

Stránka nejen pro děti ...

📖 **K dnešnímu evangeliu:** Tak jako dobrý pastýř neváhá položit život za své ovce, ani Pán Ježíš neváhal položit život za všechny lidi.

✝ **Modlitba:** Pane Ježíši, děkujeme ti a prosíme tě: ať jako ovce, které dobře slyší hlas svého pastýře, i my jdeme za tebou! Amen.

? **Spojovačka:** Co řekl Pán Ježíš, se dozvíš z tajenky. Vylušti podle klíče:

„ JÁ DÁVÁM SVÝM OVCÍM ... „

☾ ✿ ♥ ♣ ☆ Δ ◊ ☾ ◻ ◊

.....



♥	=	Č
✿	=	Ě
◊	=	I
♣	=	N
◻	=	O
◊	=	T
☆	=	Ý
☾	=	V
Δ	=	Ž

◇ Správné řešení osmisměrky z minulého týdne zní: Pane, ty víš, že tě miluji.

... a nejen pro mládež

INFORMAČNÍ SERVIS:

Setkání s biskupem - Už je to pár dní, co jsme měli možnost se sejít s otcem biskupem, abychom společně oslavili nejvýznamnější svátky v roce, Velikonoce. Já osobně jsem se také zúčastnil a moc se mi to líbilo. Rok od roku je toto setkání lepší a lepší. Jako obvykle se začalo v pátek 30. března křížovou cestou, která začínala a končila v katedrále. Poslední zastavení bylo navíc obohaceno hereckým výstupem, který znázornil ukřižování Krista. Druhý den v sobotu se naše společenství přesunulo na Salesiánské středisko mládeže, kde program začal ranními chválami. Potom jsme vyslechli moc hezkou přednášku od pana doktora Martina Uhera, který k nám přijel až z Prahy. Po přestávce byla prý na programu další výborná přednáška paní Anny Srbové z Městské charity Plzeň a svědectví a píseň P. Lucy Arzentona – to jsem bohužel neslyšel, protože jsem pomáhal s přípravou oběda. Mimochodem, letošní oběd, to byla paráda?. Chtěl bych tímto znovu poděkovat paní kuchařce Kodetové, která nám uvařila výborný guláš. Ještě před obědem byla možnost se zúčastnit některého ze 17 workshopů, které se věnovaly jak věcem duchovním, tak i věcem partnerským a byla možnost si i zasportovat. Poté následovala mše svatá, která začala v parku pod kostelem. Celou mši a vůbec po celý den nám krásně hrála skupina Quo Vadis, děkujeme?! Na konci mše svaté nám otec biskup osobně udělil požehnání a od DCMka jsme dostali pěkný dárek.

Jsem moc rád, že jsem se tohoto setkání zúčastnil a jestli budu příští rok živ a zdravý, zúčastním se znovu, protože to stojí za TO.

Rampa

Mozaika pro Tábor – celostátní setkání pro mládež v Táboře se blíží. V první vlně sbírky se za domažlickou farnost vybralo 1150 Kč. Všem dárcům děkujeme. Tato sbírka pokračuje do 31. srpna tohoto roku. Stav vybraných peněz si můžete zkontrolovat na adrese: www.mozaikaprotabor.cz, ke dni 24.4. činil stav 185 550 Kč.

Letní tábor

I tento rok nebude chybět nabídka pro prázdninové vyžití. Říká se, že život je změna, proto se Domažlice připojí ke Kdyni. V termínu od 30.7. – 11.8.2007 čeká účastníky dobrodružství pod stanem. Předpokládaná cena 1800 Kč. Více informací a přihlášky u Jaromíra Tippla.

Jaromír T.